

№ зп	ПІБ студента	Назва бази практики	Індивідуальне завдання практики
1	Абакумов Олег Володимирович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Застосування кредитів для обґрунтування безпеки систем поведження СВЯП
2	Баканов Владислав Володимирович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Вплив застосування толерантного палива на експлуатацію сучасних реакторах України та майбутніх малих модульних реакторах
3	Булан Андрій Юрійович	„Рівненська АЕС”, м. Вараш	Аналіз конструкції і модернізації басейна витримки відпрацьованого ЯП
4	Григорук Оксана Олександрівна	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Порівняльний аналіз підходів до проектування реакторів AP-1000 та ВВЕР-1000
5	Дзерун Максим Сергійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Особливості безпеки малого модульного реактора SMR-160
6	Касацький Денис Миколайович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Основи концепції реакторів із спектральним регулюванням
7	Кобринчук Святослав Ігорович	„Рівненська АЕС”, м. Вараш	Оптимізація режиму моневрування потужністю ВВЕР-1000
8	Коваленко Олександр Вікторович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Аналіз впливу зворотніх зв'язків по тепловому потоку в каналі з надкритичними параметрами теплоносія при ядерному обігріву
9	Коваль Захар Павлович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Методи збільшення глибини вигорання палива в реакторах ВВЕР-1000
10	Ковальчук Павло Олександрович	„Рівненська АЕС”, м. Вараш	Аналіз перебігу аварій в басейні витримки з метою розробки рекомендацій по їх управлінню
11	Кравченко Павло Миколайович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Огляд реактору NuScale Power Module та його систем безпеки
12	Лавренчук Юрій Михайлович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Формування вимог до науково-енергетичного реактора малої потужності
13	Романчук Богдан Віталійович	„Рівненська АЕС”, м. Вараш	Вплив відмови САОЗ ВТ на розвиток аварії зі збільшенням тепловідведення від 1-го контуру РУ ВВЕР-1000
14	Федотов Вячеслав Вячеславович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Порівняльний аналіз малого модульного реактора NuScale Power Module та реактору великої потужності Westinghouse AP1000
15	Хе Анастасія Володимирівна	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Основні заходи по керуванню старінням енергоблоку АЕС з реактором ВВЕР-1000. Розробка переліку критичних елементів
16	Шепеть Богдан Васильович	„Рівненська АЕС”, м. Вараш	Аналіз вимірювання радіаційної обстановки на майданчику АЕС при виконанні важкої аварії

Завідувач кафедри

Валерій ТУЗ